

ПРОТОКОЛ №2

засідання виборчої комісії із проведення виборів директора ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж Білоцерківського НАУ» від 20 жовтня 2023 р.

На засіданні виборчої комісії (далі – Виборча комісія) із проведення виборів директора ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж Білоцерківського НАУ» присутні:

1. Дудник Л. А.-голова виборчої комісії, заступник директора з навчально-виробничої роботи;
2. Вовк Л.А.- завідувачка економічного відділення, заступник голови профкому;
3. Заяць Є.Д.- викладач;
4. Грабовська В. Х.-чергова гуртожитку;
5. Гергель І. Ю.-секретар виборчої комісії, секретар-друкарка;
6. Чичкаленко С. А.-лаборантка;
7. Мереженюк В.С.-студентка III курсу, група Ф-31, економічне відділення;
8. Кульчицький Д.О.-студент III курсу, група К-32, відділення енергетичного машинобудування.

Присутні 8 із 8 членів Виборчої комісії, затверджені наказом Про організацію та проведення виборів директора № 265 від 15.09.2023; засідання є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Інформація про хід та підготовку процедури рейтингового голосування на посаду директора ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету», які відбудуться 28 листопада 2023 року.
2. Про ознайомлення членів Виборчої комісії із загальними списками виборців рейтингового голосування на посаду директора ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету»
3. Про затвердження розподілу функціональних обов'язків членів Виборчої комісії з виборів директора ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету»

1. СЛУХАЛИ:

Голова Виборчої комісії Дудник Л.А. проінформувала про хід виборчого процесу в коледжі. Акцентувала увагу, що всі події проходять відповідно до Плану роботи Організаційного комітету з дотриманням вимог Закону України «Про фахову передвищу освіту», наказу Міністерства освіти і науки України від 23.02.2021 року №251 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про фахову передвищу освіту», Типового положення про конкурсний відбір на посаду керівника закладу фахової передвищої освіти, затвердженого наказом Міністерство освіти і науки України від 23 лютого 2021 року №251,

Положень, Порядків, що регламентують процес виборів директора ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету», затверджених педагогічною радою коледжу.

Організаційний комітет опрацьовує та формує списки виборців, які мають передати до Виборчої комісії не пізніше ніж за сім календарних днів до дня проведення виборів директора.

Особливу увагу було звернуто на проведення підготовчого засідання у день проведення виборів директора.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до відома.

Ухвала підтримана відкритим голосуванням:

«за» -8,

«проти» - 0,

«утримались» - 0.

Рішення прийнято одногосно.

2. СЛУХАЛИ:

Дудник Л.А., голову Виборчої комісії, яка ознайомила членів Виборчої комісії із загальними списками рейтингового голосування на посаду директора ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету» інформувала, що списки виборців рейтингового голосування сформовані відповідно до встановлених квот всіх категорій. (Додаток 1)

Списки виборців у кількості 78 осіб:

кількість штатних педагогічних працівників – 58 осіб – 75%;

кількість виборців з числа студентів денної форми навчання – 12 осіб – 15%;

кількість інших штатних працівників, які не є педагогічними – 8 осіб –10%.

Дудник Л.А. запропонувала затвердити списки виборців рейтингового голосування.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до відома.

Затвердити списки виборців рейтингового голосування для участі у виборах директора ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету».

Ухвала підтримана відкритим голосуванням:

«за» -8,

«проти» - 0,

«утримались» - 0.

Рішення прийнято одногосно.

3. СЛУХАЛИ:

Дудник Л.А. повідомила, що з переліком функціональних обов'язків члени Виборчої комісії ознайомлені. Відбулося корегування, уточнення щодо обов'язків членів Виборчої комісії під час виборів.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити розподіл функціональних обов'язків членів Виборчої комісії з виборів директора ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету» таким чином:

Функції членів Виборчої комісії	Відповідальні особи	Термін виконання
Оприлюднити через інформаційні ресурси Коледжу інформацію про дату, час і місце проведення виборів.	Дудник Л.А.	Не пізніше 20.11.2023
Отримати від Організаційного комітету списки осіб, які мають право брати участь у виборах.	Дудник Л.А.	Не пізніше 20.11.2023
Сформувати списки виборців для проведення голосування.	Вовк Л.А.	Не пізніше 20.11.2023
Забезпечити підготовку приміщення для проведення голосування (спільно з Організаційним комітетом з проведення виборів директора ВСП «Технологічно-економічного фахового коледжу Білоцерківського національного аграрного університету». Див. п. 4.2.3. Положення про виборчу комісію.	Дудник Л.А. Вовк Л.А. Грабовська В. Х.	Не пізніше 20.11.2023
Виготовити бюлетені для голосування, посвідчити підписом голови та секретаря, скріпити печаткою ВСП «Технологічно-економічного фахового коледжу Білоцерківського національного аграрного університету»	Дудник Л.А. Гергель І.Ю.	Не раніше, ніж за 20 год. і не пізніше як за 12 год. до початку виборів
Оформити протокол Виборчої комісії про виготовлення бюлетенів.	Гергель І.Ю.	28.11.2023
Провести підготовче засідання, під час якого: ✓ оглянути збереженість стрічки, якою опечатано сейф;	Дудник Л. А. Вовк Л.А. Гергель І. Ю. Заяць Є.Д. Грабовська В. Х. Чичкаленко С. А. Мереженюк В.С. Кульчицький Д.О.	За 45 хв. до початку голосування
✓ надати виборчі скриньки для огляду членам Виборчої комісії, присутнім кандидатам на посаду директора ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету», спостерігачам;	Дудник Л.А. Вовк Л.А.	28.11.2023
✓ опломбувати та опечатати печаткою скриньки, встановити на відведених для них місцях;	Дудник Л.А. Вовк Л.А.	28.11.2023
✓ відкрити сейф із бюлетенями і на підставі витягу із протоколу Виборчої комісії про виготовлення бюлетенів, оголосити їхню кількість;	Дудник Л.А. Гергель І.Ю.	28.11.2023
✓ зафіксувати кількість бюлетенів у протоколі засідання комісії та в протоколі Виборчої комісії про результати голосування;	Гергель І.Ю.	28.11.2023
✓ передати необхідну кількість бюлетенів для голосування членам Виборчої комісії, які будуть	Дудник Л.А.	28.11.2023

видавати бюлетені;		
✓ засвідчити отримання бюлетенів, проставивши підпис у відомості, забезпечити їх збереження і дотримання порядку їх видачі виборцям;	Дудник Л.А.	28.11.2023
✓ передати членам Виборчої комісії, які працюють зі списком, аркуші списку виборців;	Дудник Л.А.	28.11.2023
✓ забезпечити збереження списку виборців дотримання порядку його використання.	Вовк Л.А. Гергель І.Ю. Заяць Є.Д. Грабовська В. Х. Чичкаленко С. А.	28.11.2023
Спостерігати за тим, щоб бюлетень для голосування заповнювався особою, яка бере участь у голосуванні, особисто в кабіні для таємного голосування.	Дудник Л.А. Вовк Л.А.	28.11.2023
Закрити приміщення для голосування.	Дудник Л.А.	28.11.2023
Підрахувати кількість невикористаних бюлетенів для голосування та погасити їх шляхом відрізання правого нижнього кута.	Дудник Л.А.	28.11.2023
Внести інформацію про кількість невикористаних бюлетенів до протоколу результатів голосування	Гергель І.Ю.	28.11.2023
Перевірити цілісність печаток, почергово відкрити скриньки для голосування та викласти їх вміст на стіл.	Дудник Л.А. Вовк Л.А.	28.11.2023
Підрахувати загальну кількість виданих для голосування бюлетенів та кількість бюлетенів, виявлених у скриньках для голосування	Дудник Л.А. Вовк Л.А.	28.11.2023
Розкласти бюлетені для голосування на місця, позначені окремими табличками з прізвищами на ініціалами кандидатів, а також з написом «Недійсні».	Дудник Л.А. Гергель І.Ю.	28.11.2023
Вголос підрахувати кількість бюлетенів, поданих за кожного з кандидатів, а також кількість недійсних бюлетенів.	Дудник Л.А. Вовк Л.А.	28.11.2023
Перевірити, чи дорівнює кількість осіб, які взяли участь у голосуванні, кількості бюлетенів, поданих за кожного кандидата, а також кількості бюлетенів, визнаних недійсними.	Дудник Л.А.	28.11.2023
Оголосити результати підрахунку голосів	Дудник Л.А.	28.11.2023
Включити результати підрахунку до протоколу про результати голосування	Гергель І.Ю.	28.11.2023
Скласти протокол про результати голосування у двох оригінальних примірниках	Гергель І.Ю.	28.11.2023
Оприлюднити результати виборів шляхом розміщення у друкованому вигляді відповідної інформації на інформаційних стендах та на офіційному веб-сайті ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету»	Дудник Л.А. Вовк Л.А.	Протягом 24 годин після складання протоколу
Передати документацію, пов'язану з проведенням виборів, до Організаційного комітету з проведення виборів директора ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету»	Дудник Л.А. Гергель І.Ю.	29.11.2023

2. Інформацію взято до відома.

Ухвала підтримана відкритим голосуванням:

«за» - 8,

«проти» - 0,

«утримались» - 0.

Рішення прийнято одногосно.

Голова Виборчої комісії

Лідія ДУДНИК

Секретар Виборчої комісії

Інна ГЕРГЕЛЬ

